

ГОЛОВНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР МВС
РЕГІОНАЛЬНИЙ СЕРВІСНИЙ ЦЕНТР ГСЦ МВС
В М. КИЄВІ (ФІЛІЯ ГСЦ МВС)
(РСЦ ГСЦ МВС В М. КИЄВІ)

НАКАЗ

04.12.2023.

Київ

№ 209н

**Про закріплення закладу з підготовки,
перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв
транспортних засобів**

Відповідно до статті 15 Закону України «Про дорожній рух», Порядку державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 490, Положення про акредитаційну комісію з державної акредитації закладів, що проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 18 лютого 2016 року № 115, Інструкції про порядок організації роботи територіальних органів з надання сервісних послуг Міністерства внутрішніх справ України щодо державної акредитації закладів, які проводять підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів, та атестації їх спеціалістів, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 07 грудня 2009 року № 515, Положення про регіональний сервісний центр ГСЦ МВС в м. Києві (філія ГСЦ МВС), затвердженого наказом Головного сервісного центру МВС від 27 квітня 2020 року № 29, наказу РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві від 09 жовтня 2023 року № 165н «Про розподіл адміністративних одиниць між підпорядкованими територіальними сервісними центрами»

НАКАЗУЮ:

1. Закріпити акредитований заклад, що проводить підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв транспортних засобів ТОВ «Автошкола Автоформула» (код ЄДРПОУ 44283781) за територіальним сервісним центром № 8049 РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві.

2. Головному спеціалісту із зв'язків з громадськістю Бudyko Д.В. забезпечити оприлюднення цього наказу на офіційному вебсайті РСЦ ГСЦ МВС в м. Києві.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник



Олександр КЛИЖКО